
Verslag van de kerkenraadsvergadering van 27 januari 2010. 
     
Opening. 
Voorzitter Henk Wassink opent de vergadering en heet onze gast dhr. Wolswinkel en alle 
leden van harte welkom. Hij leest een gedeelte uit 2 Samuel 22: 21-31, waarin gesproken 
wordt over Gods goedheid en Gods trouw. Daarna gaat hij voor in gebed. 
     
De voorzitter leest de brief van Arie Nijman voor, waarin Arie ‘met onmiddellijke ingang 
bedankt voor het ambt van ouderling-kerkrentmeester’. De voorzitter zal nog een gesprek met 
Arie Nijman hebben. De voorzitter heeft, in overleg met Arie, in een artikel voor Kerkleven 
de gemeente op de hoogte gebracht van het besluit van Arie Nijman. 
 
Accommodatiebeleid.  
Dit agendapunt wordt eerst behandeld. Dhr. Wolswinkel is hier speciaal voor uitgenodigd. 
Vooraf aan de te verstrekken informatie vertelt de voorzitter het traject van vorige 
vergadering naar nu. Op 14 januari 2010 heeft voorzitter de stand van zaken tot dan 
opgeschreven en dit samen met de uitnodiging voor deze avond en een verzoek om een voor-
vergadering dhr. Wolswinkel toegestuurd.  
Dhr. Wolswinkel noemt de vele jaren waar de kerkenraad met accommodatiebeleid al bezig 
is. In 2002 is eerder contact geweest met zijn voorganger. Toen was het advies: zorg dat de 
gebouwenkwestie uit de weg is. 
Van belang is dat alle kerkelijke activiteiten in 1 kerkgebouw met bijgebouwen kunnen 
plaatsvinden. Er moet simpelweg genoeg plek zijn. Dit moet goed bekeken zijn en daar moet 
beleid op afgestemd zijn. Verder moet de gemeente goed geïnformeerd worden. 
 
Op grond van onderzoeken kan kerkenraad beleid hierop maken en besluiten. 
De opbrengst van vervreemde gebouwen kan gebruikt worden voor renovatie van de 
gebouwen waarmee men verder gaat, waarin men verder gemeente kan en wil zijn. 
 
Dhr. Wolswinkel zegt dat hij alleen informatie verstrekt, de kerkenraad beslist zelf. 
Belangrijk is ook dat de kerkenraad bij genomen besluiten als eenheid deze besluiten ook 
verdedigt. 
Voorzitter stelt voor een pauze in te lassen en daarna verder te gaan met de afronding, waarbij 
dhr. Wolswinkel niet meer aanwezig  is. Voorzitter bedankt dhr. Wolswinkel voor zijn 
inbreng en wenst hem een behouden terugreis. 
 
Voorzitter vraagt verdere reacties ‘om tot overeenstemming te komen voor wel of niet een 
onderzoek naar een stichting’. 
Individueel geven we onze reacties. De meeste kerkenraadsleden zijn niet voor een 
onderzoek. Genoemd worden, vaak in herhaling: onderzoek naar stichting vertraagt het 
proces; stichting hoeft voor mij helemaal niet; te weinig aanknopingspunten; geen draagvlak 
bij eerdere onderzoeken naar (mede)gebruik gebleken; niet haalbaar; Nu geen onderzoek, kan 
later altijd nog; geen onderzoek omdat we op zoek zijn naar een ruimte waar we gemeente 
kunnen zijn.  
Van degenen die voor een onderzoek zijn: voor, om alle mogelijkheden open te houden, want 
het is tevens de keuze welke gebouwen blijven; breed gebruik Dorpskerk onderzoeken, indien 
negatief resultaat de Dorpskerk en Kerkelijk Centrum renoveren; moeite met kiezen. 
Voorzitter wil na deze ronde de volgende keer, in de juiste bewoordingen, de kerkenraad laten 
kiezen over dit onderwerp. De kerkenraad geeft het moderamen mandaat om te komen met 
een tekstueel voorstel als basis voor de principe-besluitvorming in zake te komen tot de keuze 
van één locatie voor de Protestantse Gemeente in Dinxperlo 
 
Volgende keer komt dit onderwerp opnieuw op de agenda en dan gaan we officieel besluiten 
en ook bespreken we dan het toegestuurde overzicht.  



Vacatures kerkenraad: voorstel uit moderamen. 
Deze lijst wordt besproken. Aan de namen wordt toegevoegd de vacature Arie Nijman. De 
aftredenden op de lijst die herkiesbaar zijn, te weten Henk Klumpenhouwer (secr. college van 
diakenen), Dick Hengeveld (voorzitter college van diakenen), Henny Giesen (2e voorzitter 
college van diakenen) en Gerritsen (college van kerkrentmeester) wordt alle 4 gevraagd of zij 
herkiesbaar willen zijn. Alle vier stellen zich herkiesbaar.  
De kerkenraad heeft geen bezwaren.  
Het college van kerkrentmeesters meldt nogmaals de nijpende situatie nu per mei 2010 het 
dagelijks bestuur weg is. De verkozen kandidaten voor voorzitter en scriba kerkenraad 
worden door de moderamenleden gevraagd. De andere verkozen kandidaten worden door 
betrokken colleges gevraagd, de volgorde is in grote lijnen de voorgestelde. 
     
Mededelingen. 
Moderamen: Voor de opvolging van Rieki Hengeveld, die de afkondigingen verzorgt, zal 
iemand benaderd worden. 
Op 30 mei a.s. zal afscheid genomen worden van de aftredende ambtsdragers en zal de 
bevestiging van nieuwe ambtsdragers plaatsvinden. 
De avonddienstcommissie wil hun werk voortzetten, zo blijkt uit een gesprek met de 
commissie. 
Met kosters en beheerders is een informeel gesprek geweest, welke positief is ervaren.  
College van Diakenen: is in voorbereiding voor de 40-dagentijd i.s.m. ZWO en Jeugdraad. 
 Berichtgeving hierover komt in Kerkleven. 
College van Kerkrentmeesters: binnen 2 weken is er een gesprek met Elske te Lindert over 
salariëring. Stand van kerkbalans: Op dit moment nog plm. €10.000,00 onder begroting. 
Predikanten: afgevaardigde vanuit onze kerkenraad naar classis: Henk Veer primus en Peter 
Bochanen is secundus (plaatsvervangend). 
Synode: Diny Heesen ontvangt een bedankje van de voorzitter voor haar inzet als 
afgevaardigde vanuit de classis Winterswijk naar de synode. 
 
Jody M. Brus-Rexwinkel, scriba 


